1. στο  παρακάτω  σχήμα  σας  δίνεται  το  ρελε  (εκτός  κυκλώματος) μιας  ηλεκτρικής  αντλίας 
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Α) να  αναγνωρίσετε  τις  επαφές  του  ρελε 

       30............................................................................................................................................
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        86............................................................................................................................................

        87............................................................................................................................................

Β)  τι  θα  συμβεί  αν  τροφοδοτήσουμε  με  τάση  τις  επαφές  30  και  87  του  ρελε ;

I. θα  γίνει  βραχυκύκλωμα

II. δεν  θα  γίνει  τίποτα  γιατί  είναι  ανοιχτό  το  κύκλωμα

III. θα  λειτουργήσει  κανονικά  το  ρελε 

( υπογραμμίστε  την  σωστή  απάντηση )

